



要闻速览

文旅融合人气旺 全域旅游格局新

我市举办 校企对接洽谈会

本报讯（融媒体记者许周欣）为加快推进产学研合作，有效解决企业技术创新难题，全面提升企业创新发展能力，推动产业转型升级和经济社会高质量发展，近日，我市举行校企对接洽谈会。市领导程瑞琴、孙恒出席会议。

会上，我市组织部、科技局相关负责人向与会人员宣讲了我市科技人才相关政策；随后来自南京理工大学、南京农业大学、南京工业大学等6所知名高校的代表依次介绍了学校特色专业、重点实验室建设情况和来如专家团队的主要研究领域及专业方向。

副市长程瑞琴在会上致辞，她说，当前我市经济正处于新旧动能转换的关键期，比任何时候都更加迫切地需要创新驱动投入，更加迫切地需要高层次人才的支撑。她希望，校企双方通过面对面的沟通，实现科技成果与有效需求的直接对接，顺利达成合作意向，促进更多创新成果在如皋率先实现产业化，让高校智库成为如皋转型发展的不竭源泉。

“夜晚的东大街，空气清凉新鲜，翻飞的雨燕纷纷归巢。天空中漂浮着几片白云，风儿凉爽，灯光璀璨，城市上空漂浮着优美的音乐，人们在唱歌，在跳舞，在漫步，在读书……”近日，从上海来如自驾游的钱小艾在朋友圈感慨道。

美丽的如皋吸引着全国各地的游客，给他们留下了深刻的印象，像钱小艾这样由衷地赞美这座城市的人还有很多。记者了解到，外地游客来如皋旅游不再是走马观花，多数是住下来进行深度旅游，在寻常巷陌寻找让人眼前一亮的地方。

2019年对我市来说，是推进文化旅游融合发展，探索发展路径的关键之年。上半年，全市申报重点文化产业项目32个，其中11个被南通市确定为市级重点文化产业项目。以构建大文旅格局、推进融合发展、

打造良好文旅生态为引领，我市全力推动文化旅游振兴崛起。

我市注重全景式打造、全社会参与、全产业发展、全方位服务的管理模式，大力发展“乡村+旅游”模式，推动全市乡村文化旅游资源配套的优化，开发出了一批休闲、度假、养生的旅游产品，促进文化、生态、扶贫等重点工作与旅游业态深度融合，延长了旅游产业链条，为全市旅游业发展注入强劲活力。

目前，我市全域旅游服务中心改造完工，华夏胶片电影博物馆建成开放，花木大世界4A创建、森果农庄五星级乡村旅游区创建正加紧推进，如城旅游集散中心、搬经乡之恋等项目正在建设，经济技术开发区伊荷民宿、花庄民宿通过南通亿元项目核查，白蒲蒲东长寿民宿核心区已建成，江安周庄

村旅游民宿主体接近封顶。存量项目全面启动，民宿项目稳步推进，我市各项基础设施正在不断完善，为全域旅游的发展添砖加瓦。

以文促旅，以旅彰文。今年，我市9个镇区成功举办特色各异的节庆宣传活动，长江2019环太湖国际公路自行车俱乐部巡回赛长江站、经济技术开发区第三届平园池荷花节、九华“枇杷行”旅游节等活动的举办，将我市的旅游资源、文化底蕴展示出来，提升了城市品牌形象，吸引了大批外地游客来如观光。

按照文旅融合、全域旅游、优质旅游发展的理念要求，我市将旅游产业与文化产业深度融合。通过传统媒介和新媒体的宣传推广，我市城市知名度和影响力不断提升。上半年，如皋文体旅游官方微博发帖880多

条、微信发帖160多条，在全省县级旅游政务微博综合排名中位列第5名。市委宣传部、市财政局、人社局、卫健委等部门利用新媒体，持续推动创建宣传工作，全市文化旅游朝着高质量方向迈进。

如今，各行业拧成“一股绳”，打出“组合拳”，全市通过旅游搭台、文化铸魂，将如皋文化元素有效纳入旅游产业链，推出不同特色的旅游产品，通过各种渠道对外推介，以文化魅力激发旅游市场活力，培育全市旅游新的增长点。

□融媒体记者吴志巧

新闻纵深

火龙果采摘“火”了乡村游



近日，我市高新区（城南街道）杨花桥村一家火龙果采摘园正式开园，吸引了众多游客采摘、品尝无公害红心火龙果。该园采用“南果北种”模式种植红心火龙果，经过2年多的培育，于去年开花结果，成为我市首个火龙果种植园。据采摘园负责人介绍，今年火龙果种植面积共10亩，年采摘期可达8次，能一直持续到12月份，预计年产值可达40万元。

□融媒体记者邱宇



市政协领导 调研审计工作

本报讯（通讯员孙德祥 融媒体记者吴志巧）日前，市政协组织部分政协委员视察调研我市审计工作。市政协副主席曹平参加活动。

近年来，市审计局坚持正确的政治方向，立足大局，敢于担当，瞄准优秀项目，强化投资审计，创新开展了长江岸线资源、国土资源、畜禽养殖污染治理、宁启铁路绿色通道管护等重大专项审计调查。2018年，市审计局共出具审计结算函439份，送审金额54.8亿元，审定金额45.6亿元，核减9.2亿元，审计核减率16.8%，为国家减少了大量财政资金支出。

参加视察调研的委员们建议，市审计局要继续发扬吃苦耐劳、敢打硬仗的精神，加强审计队伍建设，加强对乡镇基层的审计监督管理，围绕高质量发展强化土地产出效率审计，让审计成果发挥更大的经济社会效益。

如城街道城东社区开展 世界人口日宣传活动

本报讯（通讯员邱建辉 融媒体记者丁宏波）为倡导全社会关注人口健康问题，广泛普及避孕节育知识，近日，市卫健委、如城街道计生办联合城东社区开展了以“关注家庭健康，助力家庭发展”为主题的宣传活动。

活动现场设立了宣传资料发放处、健康咨询处、避孕节育具领取处、义诊台等。志愿者们通过向居民发放宣传资料，普及生殖健康知识、科学避孕节育知识，同时免费向居民发放避孕节育具；医护人员通过义诊台为居民免费体检，并提供妇科疾病知识的咨询服务，还动员女性朋友积极参加社区提供的“免费妇科检查”活动。

此次活动共发放宣传品100多份，发放避孕节育具50余盒，免费医疗服务100余人次。此次宣传活动旨在进一步普及居民健康知识，弘扬婚育新风，倡导文明、健康的生活理念，为促进人口长期均衡发展打下基础。

东陈镇冯堡社区开展 新时代文明实践活

本报讯（融媒体记者张颖）为丰富广大未成年人的暑期生活，同时进一步推动新时代文明实践工作，近日，东陈镇冯堡社区举办“七彩夏日”活动。

本次活动以公益小课堂和互动小游戏相结合的形式展开，由家长和孩子共同参与。此次活动不仅加强了孩子和家长之间的互动沟通，还让孩子们在轻松快乐的气氛中认识到节约用水、保护环境的重要性。本次活动还特别邀请了消防人员为在场的家长和孩子普及消防安全知识，并现场展示了灭火器的使用方法。

据了解，此次“七彩夏日”活动是冯堡社区的一次尝试，今后将继续利用节假日举办各类公益性活动，持续推进安全和谐人居环境建设工作，让新时代文明实践之花在冯堡社区持续绽放。

江安镇：

正视差距狠抓落实 大力推进殡葬改革

本报讯（融媒体记者顾忠兵）近日，记者在江安镇陈严村公墓看到，整个公墓已经修整一新，修建的联排墓穴既紧凑又美观。不仅是陈严村，这项通过改造换新颜的村级公墓提升工程正在江安镇所有村（社区）中全面展开。

江安镇相关负责人告诉记者，江安镇针对殡葬改革中清理工作相对滞后等问题，采取有效措施，努力把深化殡葬改革这件好事办好、实事办实。

自市委、市政府3月中旬召开“清理乱埋乱葬、推进文明殡葬”动员会议以来，江安镇迅速贯彻落实，强化镇村组织领导体系建设，制定工作实施方案，并召开全体镇村干部会议，村居党员及群众代表会议等，广泛宣传，全面启动；在改造提升村级公墓的基础上，积极稳妥推进清理乱埋乱葬，努力营造厚养薄葬、文明殡葬的社会新风尚。目前，该镇31个村（社

区）已有23个村级公墓进行了改造提升，其中，4个村（社区）基本完成清理乱埋乱葬任务；与此同时，该镇镇级骨灰堂已经完成招投标等前期工作，即将开工建设。

“由于群众传统丧葬观念根深蒂固，历史上乱葬行为客观存在，且硬化坟头数量较多，清理工作一度相对滞后，特别是在主干道附近的一些坟头未能得到有效有序清理。”江安镇有关负责人介绍说，下一步，江安镇将坚持问题导向，进一步提高政治站位，统一思想认识，切实把此项工作作为当前的一项重要任务。强化宣传引导，营造清理氛围。充分发挥各类宣传阵地的作用，开展“小手拉大手”等活动，在全镇营造良好的舆论氛围；利用党员干部大会、群众代表大会，讲清、讲明、讲透开展专项整治的意义和政策依据；充分发挥党员干部示范作用，教育引

导亲朋和周围群众；加强殡葬改革政策法规宣传，发挥村规民约“小宪法”作用，让文明殡葬成为群众的自觉行动。坚持堵疏结合，做好分类处置。对传统安葬点，根据实际情况，采取去除硬化，安放小型卧碑、绿化遮挡等措施进行形象提升；对新增骨灰，各村居安排专人负责，全程跟踪服务，做好火化、下葬等指导工作，确保无新增乱埋乱葬现象。紧扣当前任务，狠抓督查考核。围绕本月完成乱埋乱葬清理任务的目标，按照“片长包片、村干包村”的思路，压实工作责任；党政主要领导坚持深入一线，及时发现、分析、协调解决整治推进中的重点难点问题；成立专项督查组，加强督查并及时通报，对工作推进不力、整治效果不佳，以及不作为、慢作为的村居和个人进行问责，确保将殡葬改革惠民这件实事办好办实。

□融媒体记者严保林 李军

市监局开发区分局 规范小作坊生产经营

本报讯（通讯员颜晓丽）为进一步规范辖区食品小作坊生产经营行为，切实保障食品安全，日前，市监局开发区分局采取一系列措施，开展食品小作坊规范提升工作。

迅速行动抓落实，认真摸排不放松。今年以来，市监局开发区分局把小作坊改造提升工作列为2019年重点打造的民生实事工程，鼓励小作坊积极提档升级。为加快小作坊改造整治步伐，全面提升食品质量安全水平，该分局组织召开食品小作坊规范提升推进会。

搭建交流平台，促进互动分享。为便于交流，该分局专门组建了食品小作坊交流群，充分利用网络平台加强互动，及时发布小作坊改造提升资料，并提供在线解答服务，实现交流全天候、零距离。

组织召开现场观摩会，示范引领促“新生”。该分局召开小作坊规范提升现场观摩会，组织辖区小作坊负责人走进开发区小作坊集中加工区参观学习。通过对2家改造提升后的示范小作坊进行全方位学习，与会人员进一步发现了差距，也促进了在规定时间内高标准完成整改提升任务。

本次系列活动旨在进一步规范食品小作坊的生产经营行为，为广大人民群众吃到安全放心的食品提供有力保障。今后，该分局还将进一步加大对辖区内食品小作坊的监管力度，守住食品安全底线，保护好广大消费者的合法权益。

【上接A1版】

“发展得太快，出乎意料，春节期间物流和仓储完全跟不上，不然销售量会更大。”公司董事长常红柱依然沉浸在快速发展的喜悦中，他兴冲冲地领着记者参观了正在建设的1200平方米物流中心。“目前，这里还是很乱的样子，再有半个月就能弄好，现在已经投资了300多万元，这

个春节肯定不会再出问题了。”

不仅如此，在如洋对口协作人员的帮助下，常红柱还在如皋大街小巷陆续开设了多个洋县朱鹮有机产品直营店，探索通过直营店的形式进一步拓展市场，月销售额已从最初的20万元，稳定到现在的50万元。

“我们做的所有工作，目的只有一个，那就是提升洋县特色农产品的品牌认知

度。下一步，我们准备从产业园区的共建、从加大宣传力度、从技术支持等角度，进一步提升洋县农产品品牌的附加值，在这个过程中，也让更多的老百姓通过合作社、通过销售，能够获得更大的收入。”张兵说。

□融媒体记者严保林 李军

坚决打击假借假道封建迷信活动